
GB INSTRUCTION MANUAL 
Please read and retain these instructions for future reference 

DE GEBRAUCHSANLEITUNG 
Bitte lesen Sie diese Anleitung und bewahren Sie sie für spätere Verwendung auf 

FR Mode d'emploi 
Veuillez lire et conserver ces instructions pour toute référence ultérieure 

CZ Návod k použití 
Přečtěte si prosím tyto pokyny a uschovejte si je pro budoucí použití 

SK Návod na použitie 
Prečítajte si tieto pokyny a uschovajte si ich pre budúce použitie 

GB - INSTRUCTION MANUAL 

Voltage:  DC9V 

Power: 21W 

Product size: 13×15×22cm   

Dehumidifiers amount：250ML/D 

Water tank capacity: 500ml 

Product name: COMPACT DEHUMIDIFIER 

Item No: J024/691580        v002: 2025/2/26 

1.On /Off Button 2.“On” Green LED 3.“'Full” Yellow LED 

4. Air Inlet 5. Removable Water Tank 6. Dry Air Outlet

7.DC Power Socket 8.Rubber Feet 9. DC Power Adapter

10.DC Power Jack 11.AC Connector 12.Water Displacement Hole

13.Water Tank 14.Hydraulic Cut-off



Connections 

1. After removing the packaging materials, there should be 2 items:

a. Compact Dehumidifier.

b. AC/DC Power adaptor.

2. Plug the DC power jack of AC/DC power adaptor to the DC power socket, then connect the AC plug of the

AC/DC power adaptor to the appropriate main socket.

3. Press the “On/Off” button to “On” position, the Compact Dehumidifier will begin to operate. The green LED will

turn on. Listen and feel for the air blowing from dry air outlet.

4. To switch off unit, press “On/Off” button to “Off” position, the Compact Dehumidifier will be turned off.

Removable Water tank 

When the water tank is full, with approximately 500ml of water collected, the unit will switch off automatically 

and the “Yellow” LED will be on. 

To remove the water tank, first switch off the Compact Dehumidifier, press “On/Off” button to the “Off” position. 

Then, remove the water tank from the unit and put the water tank back into the unit. To continue dehumidifying 

press the “On/Off” button to “On” position again. 

Cleaning 

Before cleaning the unit, turn off the Compact Dehumidifier and unplug the AC plug from the main socket first. 

Use a piece of soft cloth to clean the surface of the product or use a brush to wipe the dust off the grills of the air 

inlet.  Do not immerse in water, keep dry at all times. 

Cautions 

1. Switch the unit off by pressing the “On/Off” button to “Off” position.

2. Avoid using the AC/DC power adaptor in wet or damp place, and position it in areas where the air ventilation is

good.

3. Keep the front grill and top outlet free from air blocking materials such as clothing, plastic bags or papers.

4. Do NOT place on delicate surfaces that are susceptible to heat or moisture damage.

5. Always keep the unit in an upright position to avoid water leakage.

6. This is not a toy keep away from children.

7. Not for commercial use.

DISPOSAL 

• 3PAGEN use recyclable or recycled packaging where possible.

• Please dispose of all packaging, paper, cartons in accordance with your local authority recycling regulations.

• At the end of the product’s lifespan please check with your local council authorised household waste recycling

centre for disposal.



DE - GEBRAUCHSANLEITUNG 

Spannung:  DC9V 

Leistung: 21W 

Produktgröße: 13×15×22cm   

Luftentfeuchter Menge：250ML/D 

Kapazität des Wassertanks: 500ml 

Verbindungen 

1. Nachdem Sie das Verpackungsmaterial entfernt haben, sollten Sie 2 Gegenstände finden:

a. Kompakt-Luftentfeuchter.

b. AC/DC-Netzadapter.

2. Stecken Sie die Gleichstrombuchse des AC/DC-Netzadapters in die Gleichstromsteckdose, und verbinden Sie 
dann den Netzstecker des AC/DC-Netzadapters mit der entsprechenden Netzsteckdose.
3. Drücken Sie die „Ein/Aus“-Taste in die Position „Ein“, der Kompaktluftentfeuchter beginnt zu arbeiten. Die 

grüne LED leuchtet auf. Hören und fühlen Sie, wie die Luft aus dem Trockenluftauslass strömt.

4. Um das Gerät auszuschalten, drücken Sie die „Ein/Aus“-Taste in die Position „Aus“, der Luftentfeuchter 

wird ausgeschaltet.

Abnehmbarer Wassertank 

Wenn der Wassertank voll ist (ca. 500 ml Wasser), schaltet sich das Gerät automatisch aus und die gelbe LED 

leuchtet. 

Um den Wassertank zu entfernen, schalten Sie den Luftentfeuchter aus und drücken Sie die „Ein/Aus“-Taste in die 

Position „Aus“. 

Nehmen Sie dann den Wassertank aus dem Gerät und setzen Sie ihn wieder ein. Um den Entfeuchtungsvorgang 

fortzusetzen, drücken Sie die „Ein/Aus“-Taste erneut in die Position „Ein“. 

2. grüne LED „Ein“

5. Abnehmbarer Wassertank

3. gelbe LED „Voll“

6. Trockenluftauslass

9. DC-Stromadapter

12.Wasserverdrängungsbohrung 

1. Ein/Aus-Taste

4. Lufteinlass

7.DC-Stromanschluss 
10.DC-Strombuchse 
13.Wassertank

8. Gummifüße

11.Netz-Anschluss

14.Hydraulische Absperrung



Reinigung 

Bevor Sie das Gerät reinigen, schalten Sie den Kompaktentfeuchter aus und ziehen Sie den Netzstecker aus der 

Steckdose. 

Verwenden Sie ein weiches Tuch, um die Oberfläche des Geräts zu reinigen, oder einen Pinsel, um den Staub von 

den Gittern des Lufteinlasses abzuwischen.  Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser, sondern halten Sie es stets 

trocken. 

Vorsichtsmaßnahmen 

1. Schalten Sie das Gerät aus, indem Sie die „Ein/Aus“-Taste in die Position „Aus“ drücken.

2. Vermeiden Sie es, den AC/DC-Netzadapter an feuchten oder nassen Orten zu benutzen, und stellen Sie ihn 

an einem Ort auf, an dem eine gute Belüftung gewährleistet ist.

3. Halten Sie das vordere Gitter und den oberen Auslass frei von luftblockierenden Materialien wie Kleidung,  
Plastiktüten oder Papier.

4. Stellen Sie das Gerät NICHT auf empfindliche Oberflächen, die anfällig für Hitze- oder Feuchtigkeitsschäden 
sind.

5. Stellen Sie das Gerät immer aufrecht hin, um ein Auslaufen von Wasser zu vermeiden.

6. Dies ist kein Spielzeug. Halten Sie es von Kindern fern.

7. Nicht für den kommerziellen Gebrauch geeignet.

ENTSORGUNG 

• 3PAGEN verwendet nach Möglichkeit wiederverwertbare oder recycelte Verpackungen.

• Bitte entsorgen Sie alle Verpackungen, Papier und Kartons in Ü bereinstimmung mit den

Recyclingvorschriften Ihrer Gemeinde.

• Am Ende der Lebensdauer des Produkts erkundigen Sie sich bitte bei den von der Gemeindeverwaltung

zugelassenen Recyclingstellen für Haushaltsabfälle nach der Entsorgung.

FR - Mode d'emploi 

Tension :  DC9V 

Puissance : 21W 

Taille du produit : 13×15×22cm   

Quantité de déshumidificateur：250ML/D 

Capacité du réservoir d'eau : 500ml 



Connexion 

1. Après avoir retiré le matériel d'emballage, il doit y avoir 2 éléments:

A. déshumidificateur compact.

B. ADAPTATEUR SECTEUR AC / DC.

2.branchez la prise d'alimentation DC de l'adaptateur secteur AC / DC dans la prise d'alimentation DC, puis

Connectez la prise secteur du convertisseur SECTEUR AC / DC à la prise principale correspondante.

3. Appuyez sur le bouton "on / OFF" à la position "on" et le déshumidificateur compact commencera à fonctionner.

La LED verte s'allume. Écoutez et sentez l'air soufflé par la sortie d'air sec.

4. Pour éteindre l'unité, appuyez sur le bouton "on / OFF" à la position "OFF" et le déshumidificateur compact

s'éteindra.

Réservoir d'eau amovible 

Lorsque le réservoir est plein et qu'environ 500 ml d'eau ont été collectés, l'appareil s'éteint automatiquement et 

la LED "jaune" s'allume. 

Pour retirer le réservoir, éteignez d'abord le déshumidificateur compact et appuyez sur le bouton on / off en 

position OFF. 

Ensuite, retirez le réservoir de l'appareil et remettez - le dans l'appareil. Pour continuer la déshumidification, 

appuyez à nouveau sur le bouton on / off en position on. 

Nettoyage 

Avant de nettoyer l'appareil, éteignez le déshumidificateur compact et débranchez la prise secteur de la prise 

principale. 

Nettoyez la surface du produit avec un chiffon doux ou essuyez la poussière de la grille d'entrée d'air avec une 

brosse. Ne pas immerger dans l'eau et toujours garder au sec. 

1. Bouton on / off 2. "On" LED verte 3. "Full" LED jaune

4. Entrée d'air 5. Réservoir d'eau amovible 6. Sortie d'air sec

7. Prise de courant DC 8. Repose - pieds en caoutchouc 9. Adaptateur secteur DC

10. Prise d'alimentation DC 11. Connecteur AC 12. Trou de drainage

13. Réservoir d'eau 14. Coupure hydraulique



Précautions 

1. Appuyez sur le bouton "on / OFF" à la position "OFF" pour éteindre l'appareil.

2. Évitez d'utiliser l'adaptateur secteur AC / DC dans des endroits humides ou humides et placez - le dans un

endroit bien ventilé.

3. Gardez la grille avant et la sortie supérieure sans matériaux coupe - gaz tels que des vêtements, des sacs en

plastique ou du papier.

4. Ne placez pas sur une surface fragile sujette à la chaleur ou à l'humidité.

5. Gardez toujours l'appareil en position verticale pour éviter les fuites d'eau.

Ce n'est pas un jouet, gardez - le près des enfants.

7. Ne pas utiliser à des fins commerciales.

• RECYCLAGE

• - 3PAGEN utilise dans la mesure du possible des emballages recyclables ou recyclés.

• - Veuillez éliminer tous les emballages, papiers et cartons conformément aux règles de recyclage de votre commune.

• - En fin de vie du produit, veuillez vous renseigner sur son élimination auprès des centres de recyclage des déchets

ménagers agréés par l'administration communale. 

CZ- NÁVOD K POUŽITÍ 

Napětí: DC9V 

Výkon: 21W 

Velikost produktu: 13×15×22cm 

Množství odvlhčovačů:250ML/D 

Kapacita nádrže na vodu: 500ml 



Připojení 

1. Po odstranění obalových materiálů by měly být dvě položky:

a. Kompaktní vysoušeč vzduchu.

b. AC/DC napájecí adaptér.

2. Připojte stejnosměrnou konektor AC/DC napájecího adaptéru k stejnosměrné zásuvce a poté připojte střídavou

zásuvku AC/DC napájecího adaptéru k příslušné hlavní zásuvce.

3. Stiskněte tlačítko "On/Off" do polohy "On", kompaktní vysoušeč vzduchu začne fungovat. Naslouchejte a cítěte

vzduch foukající z výstupu suchého vzduchu.

4. Pro vypnutí jednotky stiskněte tlačítko "On/Off" do polohy "Off", kompaktní vysoušeč vzduchu se vypne.

Odnímatelná nádrž na vodu 

Když je nádrž na vodu plná, s přibližně 500ml vody shromážděné, jednotka se automaticky vypne a "Žlutá" LED se 

rozsvítí. 

Chcete-li vyjmout nádrž na vodu, nejprve vypněte kompaktní vysoušeč vzduchu, stiskněte tlačítko "On/Off" do 

polohy "Off". 

Poté vyjměte nádrž na vodu z jednotky a vložte nádrž na vodu zpět do jednotky. Pokud chcete pokračovat v 

vysoušení vzduchu, stiskněte tlačítko "On/Off" znovu do polohy "On". 

Čištění 

Před čištěním jednotky vypněte kompaktní odvlhčovač a nejprve odpojte zástrčku AC z hlavní zásuvky. 

Použijte kus měkkého hadříku k vyčištění povrchu výrobku nebo pomocí kartáče otřete prach z mřížek vstupu 

vzduchu. Ponořte se do vody, udržujte v suchu po celou dobu. 

Upozornění 

1. Vypněte jednotku stisknutím tlačítka "On/Off" do polohy "Off".

2. Vyhněte se používání AC/DC adaptéru na mokrém nebo vlhkém místě a umístěte ho do míst, kde je dobré

větrání vzduchu.

3. Udržujte přední mřížku a horní výstup bez vzduchu blokujících materiálů, jako jsou oblečení, plastové sáčky

nebo papíry.

4. NEUmístěte na jemné povrchy, které jsou náchylné k poškození teplem nebo vlhkostí.

5. Vždy držte jednotku ve vzpřímené poloze, aby se zabránilo úniku vody.

6. Toto není hračka držet dál od dětí.

7. Není pro komerční použití.

DISPOZICE 

• 3PAGEN používá recyklovatelné nebo recyklované obaly, pokud je to možné.

• Veškeré obaly, papír a kartony likvidujte v souladu s předpisy místních úřadů o recyklaci.

• Po skončení životnosti výrobku se informujte o jeho likvidaci v recyklačním středisku pro domácí odpad,

které má oprávnění místního úřadu.

1.Zapnuté/vypnuté tlačítko 2.Zapnuté" Zelená LED 3."'Plná" Žlutá LED 

4. Vzduchový vstup 5. Odnímatelná vodní nádrž 6. Výstup suchého vzduchu

7.DC napájecí zásuvka 8.Gumové nohy 9. DC napájecí adaptér

10.DC Power Jack 11.AC konektor 12.Water Displacement Hole

13.Vodní nádrž 14.Hydraulický odříznutí



SK - NÁVOD NA POUŽITIE 

Napätie: DC9V 

Výkon: 21W 

Veľkosť výrobku: 13×15×22cm 

Množstvo odvlahčovacích látok: 250ML/D 

Kapacita vodnej nádrže: 500ml 

Pripojenia 

(1) Po odstránení obalových materiálov by mali byť dve položky:

kompaktný odvlhkovač.

b. Adaptér AC/DC výkonu.

2. Pripojte prúdový výkon adaptora prúdu prúdu/prúdu do prúdu prúdu a potom pripojte prúdu prúdu adaptora

prúdu/prúdu k vhodnej hlavnej ponore.

3. Tlačte tlačidlo „zapnuté/vypnuté“ na polohu „zapnuté“, kompaktný odvlahčovač začne fungovať. Zelený LED sa

zapne, počúvajte a cítite, ako vzduch vybuchne zo suchého vzduchu.

4. Na vypnutie jednotky stlačte tlačidlo ‚zapnuté/vypnuté‘ na polohu ‚vypnuté‘, kompaktný odvlhkovač sa vypne.

Odstrániteľná vodná nádrž 

Keď je vodná nádrž plná s približne 500ml zberu vody, jednotka sa automaticky vypne a bude zapnutý „žltý“ LED. 

Na odstránenie vodnej nádrže najprv vypnite kompaktný odvlhkovač, stlačte tlačidlo „zapnuté/vypnuté“ na polohu 

„vypnuté“. 

Potom odstránite vodnú nádrž z jednotky a vráťte vodnú nádrž späť do jednotky. Na pokračovanie dehumifikácie 

stlačte tlačidlo „zapnuté/vypnuté“ na polohu „zapnuté“. 

Čistiť 

1.On / Off tlačidlo 2. "On" zelená LED 3. ‚plný’ žltý LED

4. Inlet vzduchu 5. Odstrániteľná vodná nádrž 6. Výtok suchého vzduchu

7.DC Power Socket 8.Gumové nohy 9. Adaptér prúdnej energie

10.DC Power Jack 11.AC Connector 12.Water Displacement Hole

13.Vodná nádrž 14.Hydraulické rezanie



Pred čistením jednotky vypnite kompaktný odvlhkovač a najprv vypnite prúd AC z hlavnej ponorky. 

Použite kúsok mäkkého tkaniva na čistenie povrchu výrobku alebo na vymazanie prachu zo grilov vstupu vzduchu. 

Neuponárajte sa do vody, neustále sa uchovávajte sucho. 

Opatrenia 

1. Vypnite jednotku stlačením tlačidla „zapnuté/vypnuté“ na polohu „vypnuté“.

2. vyhýbať sa používaniu adaptora prúdu AC/DC na mokrom alebo vlhkom mieste a umiestniť ho v oblastiach, kde

je vzduchová ventilácia dobrá.

(3) Uchovávajte prednú grilovku a hornú východiskovú plochu bez obsahu materiálov blokujúcich ovzdušie, ako sú

odevy, plastové tašky alebo papiere.

4. Neukladajte na jemné povrchy, ktoré sú citlivé na poškodenie tepla alebo vlhkosti.

5. Vždy udržiavajte jednotku v rovnej polohe, aby sa zabránilo úniku vody.

6. Toto nie je hračka, ktorá sa drží vzdialená od detí.

7. Nie na komerčné použitie.

DISPOZÍCIA 

• Spoločnosť 3PAGEN používa recyklovateľné alebo recyklované obaly, ak je to možné.

• Všetky obaly, papier, kartóny zlikvidujte v súlade s predpismi miestnych orgánov o recyklácii.

• Po skončení životnosti výrobku sa informujte o jeho likvidácii v miestnom recyklačnom stredisku pre

domový odpad, ktoré je autorizované miestnym úradom.

Distributed by / Hergestellt für /  

DE/FR/CZ/SK :  

3Pagen  

Hergestellt für 3Pagen  

Sankt-Joeris-Strasse 16-28  

53477 Alsdorf  

Tel: +49 (0) 2404/980-204  

Customer Services: kontakt@3pagen.de 

Web Site: www.3pagen.de  




